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ФІНАНСОВИЙ СТАН ПІДПРИЄМСТВА: ФАКТОРИ ВПЛИВУ 

 
В Україні більшість малих, середніх і навіть великих підприємств постійно 

знаходяться на межі банкрутства, особливо це стосується сільськогосподарських 
товаровиробників.  

Тому актуальною є проблема систематичної і всебічної оцінки фінансового 
стану підприємства – з метою усунення можливого виникнення кризових 
ситуацій на підприємстві [1]. 

В залежності від глибини проведення аналізу фінансового стану, 
підприємство може обирати або експрес-аналіз (попередня оцінка), або 
деталізований (поглиблений) аналіз фінансового стану. 

Якщо потрібна швидка і доступна оцінка фінансового стану та 
динаміки економічного розвитку підприємства, то використовується експрес-
аналіз. Якщо необхідна комплексна характеристика фінансового стану підприємства, 
то застосовують деталізований аналіз.  

Структура деталізованого фінансового аналізу включає в себе: 
1. аналіз майна підприємства; 
2. аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства; 
3. аналіз фінансової стійкості підприємства; 
4. аналіз рентабельності підприємства; 
5. аналіз ділової активності та інвестиційної привабливості підприємства. 
Слід відмітити, що всі показники фінансового стану підприємства 

перебувають у взаємозв’язку та взаємозумовленості [2].  
Тому оцінити реальний фінансовий стан підприємства можна лише на 

підставі використання певного комплексу показників з урахуванням впливу 
різних факторів на відповідні показники (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Фактори, що впливають на фінансовий стан підприємства 
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При аналізі фінансової звітності потрібно враховувати, що базою 
ефективної роботи підприємства є постійне забезпечення ресурсами та 
ефективне їх використання, стійкий збут, ефективне розміщення фінансових 
засобів та інші аспекти виробництва. 
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ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ ЗАКОРДОННИХ ТНК 

 
Актуальність теми полягає у дослідженні впливу діяльності та наслідків 

закордонних ТНК на національну економіку.  
Спочатку розглянемо країни домінуючого економіко-технологічного 

кластера, які будують постіндустріальне суспільство і в технологічній структурі 
національних економік яких сформовані початки шостого технологічного 
укладу. На їх території ТНК розміщують свої керівні відділи, науково-
дослідні та «інтелектуальні» центри, вони розробляють технологічні, соціально-
економічні, організаційні, управлінські рішення, норми і стандарти, які 
формують глобальну систему господарських, фінансово-економічних, технологічних 
зв’язків і які здатні сформувати подальше домінування. Економічні системи 
країн, що мають труднощі у досягненні більш високого рівня розвитку та 
модернізації, передбачають використання зовнішніх чинників і залучення до 
цього ТНК. Співпраця з ТНК покращує позицію на світовому ринку, інтеграція  
з ними забезпечує доступ до винаходів науки і техніки, найякіснішої 
продукції, високотехнологічних товарів. Надаючи нові технології, ноу-хау, 
управлінський досвід ТНК сприяють реалізації політики імпортозаміщення.  


